
Preoblikovanje KS Poljane
Delovna organizacija Hermes, katere dejavnostje polegzastopanja tujih firm tudi
notranja trgovina, Je s Samoupravnlm akladom za razvoj gospodarstva občine
Litija sklenila samoupravni sporazum in na ta način postala soustanovitelj nove
delovne organizacije v Litfji. S tem samoupravnim sporazumom sta soustanovite-
Ija uredlla medsebojne pravlce in obveznosti v zvezi z delovno organizacijo v
ustanavljanju, katere začasna firma je PKT - Litija - v ustanavljanju.

Januarja so se sestali razšir-
jeno predsedstvo KK SZDL
Poljane, akcijski odbor za
preobrazbo in preoblikovanje
krajevne skupnosti, delovna
skupina za izdelavo analize in
predloga, svet ZK, predsedni-
ki TO SZDL, sekretarji
OOZK, predstavnik ZSMS in
iniciativni odbor za TO SZDL
Hradeckega naselja, in skleni-
li občanom in delovnim lju-
dem predložiti pobudo za
preoblikovanje KS Poljane v
dve krajevni skupnosti. Delo
je steklo in v sedanji fazi pote-
kajo razprave v okvirih druž-
benopolitičnih organizacij, v
organizacijah sindikatov po
delovnih organizacijah na
tem področju in hišnih svetih.
Ta predrazprava, ki naj bi da-
la konkreten predlog, naj bi
bila zaključena do 15. marca,
potem pa bodo o tem razprav-
ljali zbori občanov.

In kje bo potekala meja
med obema krajevnima skup-
nostima? Prva možnost je me-
ja po Roški cesti, Živinoz-
dravski cesti do Ljubljanice.
Pri tej se bo treba v razpravah
s krajani odločiti, ali bo Hra-
deckega vas šla kot celota v
eno krajevno skupnost ali pa
se bo delila. Po drugi varianti
naj bi meje potekale po Po-
ljanski, čez Ambrožev trg, po
Kapusovi ulici, mimo Kasar-
ne maršala Tita in ob nabrežju
Gruberjevega kanala. Kot vse
kaže doslej, pa bo obveljala
prva varianta.

KS Poljane šteje okoli 6500
krajanov. Stari del je bolj red-
ko poseljen, tam naj bi kmalu
začeli graditi tudi novo sose-
sko CS 4 - Nove Poljane, ka-
mor bo prišlo živet še 3000 no-
vih krajanov. Z razdelitvijo po
prvi varianti bi tako v obeh
krajevnih skupnostih živelo

približno enako število ljudi.
Tudi glede imena še ni enot-
nega mnenja, morda bodo
Zgornje in Spodnje Poljane.
Nova KS bo tudi bdela nad
razvojem nove soseske CS4,
da bo zaživela.

Do dvajsetega marca bodo
sprejeli sklep o razpisu refe-
renduma, medtem pa je treba
opraviti še kadrovske pripra-
ve glede na volitve v samo-
upravne organe skupščine,
sveta in komisij. Po vseh do-
govorih naj bi razdeljeni kra-
jevni skupnosti začeli delova-
ti okoli petnajstega junija. De-
legacija KS bo do oktobra
skupna, šele potem bodo voli-
tve za novo. Zaenkrat bosta

krajevni skupnosti imeli tudi
skupne prostore za večje se-
stanke, kulturni center, sku-
pen športni park, pa tudi
društva bodo ostala nerazde-
ljena. Tudi krajevni praznik -
trinajsti oktober naj bi ostal
skupen. Zaenkrat obstaja ne-
kaj možnosti, kje bo sedež
druge krajevne skupnosti.

Z delitvijo KS Poljane na
dve krajevni skupnosti bodo
rešeni problemi na področju
splošne ljudske obrambe, hiš-
ne samouprave in drugod, do-
bili pa bosta tudi vsaka svoj
značaj - v eni bodo prevlado-
vale organizacije združenega
dela, v drugi pa šole - srednje,
višje in seveda osnovne.
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